

冰舞山城 美力盛放——资生堂冠名赞助中国杯世界花样滑冰大奖赛

导言：2019年11月8日至10日，2019资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛将在重庆华熙文化体育中心举行。该项比赛是由国际滑联主办的国际A级赛事，本赛季的中国杯大奖赛作为6站比赛中的第4站，吸引了来自10个国家和地区的60名运动员前来参赛。也是其首次来到西南地区，是重庆历史上第一次举办国际高水平冰雪赛事。届时，资生堂将以冠名赞助商的身份参与其中，与全球观众一同见证世界顶级水准的冰舞盛宴。

2019年8月28日下午，2019资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛在重庆召开首场新闻发布会，向公众展示这一国际顶级花滑赛事的卓越魅力。国家体育总局冬季运动管理中心副主任杨东先生、中国花样滑冰协会主席申雪女士、重庆市体育局副局长张欣先生、重庆市巴南区副区长冯毅梅女士、中国花样滑冰国家队总教练赵宏博先生、资生堂中国区总裁藤原宪太郎先生、北京梅珑体育文化股份有限公司总裁王梅女士，以及双人滑世界冠军隋文静/韩聪、男单世锦赛季军金博洋出席此次发布会，见证西南地区首个国际冰雪赛事的启动。



活动现场照片

重庆市体育局副局长张欣先生在发布会致辞中表示：“中国杯赛事首次在西南地区举办，具有十分重要的意义。将为宣传冰雪项目、助力 2022 年北京冬奥会、发展体育事业做出重要贡献。”



重庆市体育局副局长张欣先生发言照片

作为冠名赞助商代表，资生堂中国区总裁藤原宪太郎先生在致辞中表示：“资生堂以‘BEAUTY INNOVATIONS FOR A BETTER WORLD（美力创新让世界更好）’为企业使命，旨在通过资生堂的产品与服务，打造让全世界的人们保持身心的健康和美，能够积极乐观地度过每一天的社会环境。今年 7 月，中国政府启动“健康中国行动”，高度关注全民健康，并且致力于体育推广。资生堂将基于企业使命、从实现美与健康这一整体美的观点出发，响应中国政府加快体育强国建设的政策，通过振兴体育来为中国社会做贡献。我们相信美有改变世界的力量，美能够赋予大家自信和勇气，为社会带来喜悦、幸福与崭新能量。资生堂将与重庆市政府、花样滑冰协会、体育界人士一道，为本届大奖赛的成功举办而努力。”



资生堂中国区总裁藤原宪太郎现场发言照片



运动员们与藤原宪太郎先生合影

融合体育、音乐、舞蹈、时尚等多种元素的花样滑冰项目被誉为“世界上最优美的运动”，以花滑选手完美的用刃技巧为基础，展现艺与技、力与美的的交织。同时，花样滑冰这项运动也是由技术难度和艺术表现结合而成的，它与资生堂自创业时起一直传承至今的“Science & Art（科技与艺术）”这一企业 DNA 十分契合。

此次，资生堂首次牵手中国杯世界花样滑冰大奖赛，不仅成为大奖赛的冠名赞助商，更以此为契机与中国花样滑冰协会展开了全方位的合作。资生堂与协会携手开展“Shiseido My First Beauty Project”（资生堂·我的

美力初体验项目)培养计划,通过提供化妆品和现场专业彩妆师定制妆容,为参加“中国花样滑冰跨界选材”及“中国花样滑冰等级测试”的选手提供化妆支持,在拥有美丽妆容后,花滑选手将获得更加充足的自信心,在赛场上尽情展示自我,取得更加优异的成绩,助力中国花样滑冰后备人才的储备。



等级测试及跨界选材项目相关照片



资生堂专业彩妆老师为学生授课

展望两个多月后的花滑大奖赛赛场，可谓名将如云、好戏连连。汇聚了海内外众多花滑高手，其中不乏世界冠军、奥运奖牌获得者、四大洲赛冠军、欧锦赛冠军。中国花滑名将隋文静 / 韩聪、彭程 / 金杨、两届世锦赛铜牌得主金博洋等中国名将坐镇主场，迎接来自世界各国强手的挑战，每一场冰上对决都看点十足、精彩可期。

伴随全民健身运动的火热开展和冰雪运动的全面普及，以世界花滑大奖赛为代表的高水准国际赛事愈发受到国人关注，并打破时空界限，让越来越多的人感受其中的魅力。资生堂一直支持中国体育事业的发展，希望借此次大赛的契机增进消费者对健康生活的认识，传递“美与健康”的理念。星光璀璨的2019资生堂中国杯花样滑冰大奖赛已正式进入倒计时，让我们与资生堂一起关注冰雪项目，为2022年北京冬奥会和体育事业的振兴贡献力量！



嘉宾合影

媒体垂询：

资生堂（中国）投资有限公司 地址：上海市浦东新区世纪大道826号陆家嘴金融广场办公楼3幢3F-8F

公关部：戴春艳 021-38127000x8992 陈海佳 021-38127000x8008

北京普乐普公共关系顾问有限公司 高纯洁 gjc@prap.com.cn, 石莹 shiying@prap.com.cn